#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SEROPÉDICA INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SEROPÉDICA - SEROPREVI

Rua Albino Gomes da Silva 06, Ed. Guimarães, 4º andar, Fazenda Caxias, Seropédica-RJ. CEP: 23.895-215 seroprevi.rj.gov.br contato@seroprevi.rj.gov.br (21) 2682-0075 CNPJ: 08.881.803/0001-04

#### AVISO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA OU FUNDO DE INVESTIMNENTO Nº 5/2023

SEROPÉDICA/RJ, 23 de outubro de 2023.

Unidade Gestora: Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Seropédica

S.A CNPJ Instituição Financeira Credenciada: **BANCO BRADESCO** (60.746.948/0001-12) Gestora Bradesco Asset Management S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários CNPJ 62.375.134/0001-44 fundo de investimento BRADESCO FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA FIXA REFERENCIADO DI PREMIUM (CNPJ: 03.399.411/0001-90).

Objeto: Formalizar a relação entre a unidade gestora do RPPS e a credenciada, demonstrando o cumprimento das condições de sua habilitação e aptidão para intermediar ou receber as aplicações dos recursos.

Prazo para impugnação: 30/10/2023

Informações: financeiro@seroprevi.rj.gov.br

#### Assinatura do Documento



Documento Assinado Eletronicamente por HUGO LOPES DE OLIVEIRA - DIRETOR-PRESIDENTE, CPF: 142.75\*.\*\*7-\*0 em 23/10/2023 12:09:49, Cód. Autenticidade da Assinatura: 12H6.6209.5496.H559.3766, Com fundamento na Lei Nº 14.063, de 23 de Setembro de 2020.



#### Informações do Documento

ID do Documento: 1EC.A0D - Tipo de Documento: AVISO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA OU FUNDO DE INVESTIMNENTO - № 5/2023.

Elaborado por LARISSA RIBEIRO MOREIRA OLIVEIRA, CPF: 148.27\*.\*\*7-\*3, em23/10/2023 11:11:28, contendo 93 palavras.

Código de Autenticidade deste Documento: 11E8.5211.2281.V81X.0117

A autenticidade do documento pode ser conferida no site: https://zeropapel.seroprevi.rj.gov.br/verdocumento





ASSINADO POR(1): CPF:142.75\*.\*\*7-\*0

Objeto: Formalizar a relação entre a unidade gestora do RPPS e a credenciada, demonstrando o cumprimento das condições de sua habilitação e aptidão para intermediar ou receber as aplicações dos recursos.

Prazo para impugnação: 30/10/2023

Informações: financeiro@seroprevi.rj.gov.br

HUGO LOPES DE OLIVEIRA, Diretor-Presidente

AVISO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA OU FUNDO DE INVESTIMENTO Nº 05/2023.

PROC. 00389.1.1-2023

Unidade Gestora: Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Seropédica

Instituição Financeira Credenciada: BANCO BRADESCO S.A CNPJ (60.746.948/0001-12)
Gestora Bradesco Asset Management S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários CNPJ
62.375.134/0001-44 fiundo de investimento BRADESCO FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA
FIXA REFERENCIADO DI PREMIUM (CNPJ: 03.399.411/0001-90).

Objeto: Formalizar a relação entre a unidade gestora do RPPS e a credenciada, demonstrando o cumprimento das condições de sua habilitação e aptidão para intermediar ou receber as aplicações dos recursos.

Prazo para impugnação: 30/10/2023

Informações: financeiro@seroprevi.rj.gov.br

HUGO LOPES DE OLIVEIRA. Diretor-Presidente

#### EXTRATO DE RESCISÃO DE CONTRATO SERVIDOR TEMPORÁRIO Nº 01/2023

CONTRATO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

CONTRATANTE: Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Seropédica - SEROPREVI

CONTRATADO: Marlon de Menezes Oliveira

OBJETO: Rescisão do Contrato de Prestação de Serviços por Tempo Determinado celebrado em 01/03/2023, a partir do dia 18/10/2023, por solicitação do Contratado conforme consta nos autos do Proc. 000495.1.1-2023

VIGÊNCIA: 18/10/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 00495.1.1-2023

HUGO LOPES DE OLIVEIRA, Diretor-Presidente







# SEROPREVI

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SEROPÉDICA INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SEROPÉDICA - SEROPREVI

Rua Albino Gomes da Silva 06, Ed. Guimarães, 4º andar, Fazenda Caxias, Seropédica-RJ. CEP: 23.895-215 seroprevi.rj.gov.br contato@seroprevi.rj.gov.br (21) 2682-0075 CNPJ: 08.881.803/0001-04

### Informações do Documento

ID do Documento: 1ED.FB0 - Tipo de Documento: PUBLICAÇÃO EM BOLETIM OFICIAL.

Juntado por LARISSA RIBEIRO MOREIRA OLIVEIRA, CPF: 148.27\*.\*\*7-\*3, em24/10/2023 - 09:21:37

Código de Autenticidade deste Documento: 0941.6621.037H.Z378.8418

A autenticidade do documento pode ser conferida no site: https://zeropapel.seroprevi.rj.gov.br/verdocumento

